Если Вам попал песок в ухо или заложило уши водой, тогда воспользуйтесь безопасным способом очистки Ваших ушей. Попрощайтесь с ватными тампонами! Наш интернет-магазин предлагает электрическое устройство для удаления ушной серы - WaxVac Ear Сleaner.
Ушные палочки давят на серу или мусор, продвигая ее дальше в ухо. Это может повредить барабанные перепонки. Мы чувствуем дискомфорт и боль. Но WaxVac мягко убирает ушную серу и мусор из ушей.
 Эффективный ухочиститель WaxVac Ear cleaner представляет собой прибор, который работает как пылесос, он высасывает грязь и серу из ушей. Теперь чистить уши можно намного приятней, безопасней и быстрее.
С помощью электрического устройства Вы не пораните себя. Такой прибор отлично подходят для детей, ведь с ним, Вы сможете почистить уши без боли.
Эффективный ухочиститель WaxVac работает на батарейках. Откройте крышку батарейного отсека в нижней части и установите две батарейки типа АА, затем закройте крышку. В наборе есть щеточка и 8 ушных насадок. Силиконовые головки должны быть установлены для удобного и безопасного использования. Включенный прибор работает с шумом. На ручке есть кнопка Вкл/Выкл.
Легкость чистки и эксплуатации, беспроводная конструкция устройства для удаления ушной серы отлично подходит для путешествий. Также прибор предназначен для детей и взрослых.
Технические характеристики:
Питание: 2 батарейки типа АА (не входят в комплект)
Материал: пластик, силикон
Размер:13 см.
Размер силиконовой головки: 2 см.
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Комплектация:
- устройство WaxVac
- щеточка для ухода
- 8 силиконовых головок
- инструкция.

